
 
	
	
Denkspiele	
	
 
 
 
 
1. Wortmix 
 
Aus welchem Wortmix lässt sich nicht der Name einer Schweizer Stadt bilden? 
 
a) NESULNAA 
b) RUCH 
c) KELARNINET 
d) NERLIB 
e) NURZEL 
 
 
 
 
2. Doppeldeutig 
	
Welches Wort mit doppelter Bedeutung wird hier gesucht? 
 
 
  

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO

 
In diesem 

Gebäude können 
Sie Geld abheben 

oder einzahlen. 

 
Eine Sitzgelegenheit 
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3. Einfache Gleichung 
	
Korrigieren Sie die folgende Gleichung so, dass sie stimmt, indem Sie die vorgegebenen Ziffern 
völlig frei bewegen. Sie dürfen aber keine zusätzlichen mathematischen Symbole einfügen. 
 

29 = 63 
  
 
 
4. Die richtige Ergänzung 
 
Finden Sie die fehlende Zahl, die die vorliegende Reihe logisch korrekt ergänzt. 
 
2, 6, 18, 22, 66, 70, ? 
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